



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 2 МАРТА 2019 г.

№ 37-38 [9178-9179]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



16+

Я подарю тебе весну!



► Подробности читайте в следующем номере.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



КОМИССИЯ:

Задача — обеспечить безопасность

[стр. 2]



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ: Цифровой мир: надежные смарт-устройства [стр. 2]



АКЦИЯ:

Родители сдавали ЕГЭ

[стр. 4]



СПОРТ:

Скрестили шпаги

[стр. 4]

Профмастерство

Любить детей, учить и учиться!



Конкурсы проходили в несколько этапов. Сначала претенденты подавали заявки, затем те, кого допустили, проводили открытые уроки с незнакомыми детьми, защищали собственные проекты. В обоих конкурсах участвовали в двух номинациях: для опытных учителей и воспитателей, чей стаж превышает три года («Лучший учитель» и «Лучший воспитатель»), и для новичков, кто только пришел в профессию («Педагогический дебют»).

Церемонию подведения итогов конкурсов открыл глава Пятигорска Андрей Скрипник: — Я сам выпускник Пятигорского государственного педагогического института иностранных языков. И когда нас учили, нам говорили об основных принципах педагогики. Но сейчас все изменилось. Вы не просто узкопрофильные специалисты, но и психологи, а зачастую и вторые родители своим ученикам. В этом конкурсе нет проигравших. В процессе участия вы находили какие-то новые пути и методы обучения, которые навсегда останутся с вами и будут отличать от других.

Цифра:

В 2019 году за звание лучшего

22

состязались педагога детских садов и школ Пятигорска.

Профессиональные конкурсы — это уникальные площадки для обмена опытом и совершенствования мастерства. А девиз мероприятия так и звучал: «Учить и учиться». Настало время огласить имена лучших конкурсантов. Среди молодых воспитателей пьедестал почета заняли: третью ступень — Галина Самусева (детский сад № 47 «Золотой петушок»), вторую — Анна Гаспарян (детский сад № 29 «Мамонтенок»), первую — Наталья Игнатенко (детский сад № 3 «Ивушка»).

(Окончание на 4-й стр.)

Мнение

Людила ПОХИЛЬКО, председатель Думы Пятигорска:

— Учителя — очень скромные люди. А выйти на конкурс — значит принять участие в шоу. Я знаю, что каждый из педагогов добросовестно и самоотверженно выполняет свое дело. И я очень горжусь тем, что наши пятигорские учителя всегда были самыми лучшими, яркими и настоящими звездами на педагогическом небосклоне.

Наталья ВАСЮТИНА, начальник управления образования администрации Пятигорска:

— Поздравляю с закрытием муниципального этапа Всероссийских конкурсов «Учитель года — 2019» и «Воспитатель года — 2019» всех 22 человек, которые собрали свои силы и волю и приняли решение участвовать. Вы прожили три непростых тревожных месяца. Очень сложно находиться в режиме постоянного ожидания оценки себя, уровня знаний и профессиональных компетенций. Но вы были не одни. Рядом с вами находились ваши родные, коллеги, наставники, ваши ученики. Я всегда говорю, что вы владеете лучшей, самой нужной и полезной профессией на планете Земля!



На уровне власти

Губернатор края провел личный прием граждан



Владимир Владимиров провел личный прием граждан в общественной приемной Президента РФ в Ставропольском крае. К главе региона обратились 15 жителей Ставрополя.

Одно из первых обращений касалось замены кровли многоквартирного дома в Кисловодске с мягкой на шатровую. Глава края распорядился до апреля проработать оптимальное решение вопроса и провести работы до следующего отопительного сезона. Инициативная группа из Минеральных Вод, представляющая жильцов аварийного здания, обратилась с просьбой оказать содействие в переселении из ветхого жилья. Как прозвучало, на сегодняшний день дом практически расселен, в нем проживают пять семей, ранее отказавшихся переезжать в предложенные квартиры. По итогам диалога принято решение до середины июля текущего года предоставить нуждающимся равнозначные по площади квартиры и оказать помощь в заселении в них до осени.

За содействием в восстановлении мемориала погибшим воинам-землякам в селе Подлужном Изобильненского городского округа обратился пенсионер, уроженец этого села. По словам заявителя, памятник требует реставрации. На приеме было определено, что на восстановление монумента будут выделены средства, работы должны быть проведены до 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Муниципалитету необходимо в кратчайшие сроки разработать необходимую проектную документацию. Были обсуждены другие проблемные вопросы, предложения. По каждому даны поручения органам краевой власти. Ход решения Владимир Владимиров держит на личном контроле.

Подготовила Марианна БЕЛОКОНЬ по материалам пресс-службы губернатора СК.



Обновление в ОНФ

В краевой столице прошла региональная конференция Общероссийского народного фронта. Активисты представили обновленную команду членов штаба. В нее вошли 29 экспертов по разным направлениям: здравоохранение, образование, предпринимательство, наука, волонтерская деятельность и т. д. На конференции новый штаб избрал сопредседателей. Ими стали директор 24-й гимназии Ставрополя Александра Будяк, финалист конкурса «Лидер

ры России», депутат Думы края Виктор Наедин и директор ресурсного Центра поддержки добровольчества и гражданских инициатив Ставропольского края Елена Козак.

Продолжается ремонт дорог

В текущем году Минтранс СК планирует провести работы по капитальному ремонту участка автодороги Новопавловск — Зольская — Пятигорск. Общая протяженность участка капремонта составит 2,6 километра. Финансирование в размере почти 133 миллиона рублей будет осуществляться из краевого дорожного фонда. В настоящий момент министерством завершена подготовка необходимой документации, а в марте предусматривается проведение электронных аукционов на выполнение работ по капремонту. Ввод объекта предполагается завершить до 25 октября 2019 года.

Соб. инф.

Благоустройство

Курорт обновляется — улицы преображаются

В Пятигорске продолжается работа по восстановлению городских терренкуров. Так, в 2016 году администрацией Пятигорска совместно с НИИ Курортологии была создана рабочая группа по организации и проведению мероприятий, направленных на восстановление и благоустройство терренкуров на территории города, обследованы все терренкурные маршруты и пешеходные тропы на горе Машук.



Кстати:

Благоустроена центральная часть парка «Цветник»: заменены скамейки и бордюры, отреставрированы каменные вазоны, на участке от входа в парк до Академической галереи — новая цветная тротуарная плитка, также произведен ремонт асфальтового покрытия проезжей части. Проведены работы по ремонту штукатурки подпорной стены на участке от Пушкинских ванн до Академической галереи. Установлен фонтан между театром оперетты и Пушкинскими ваннами.

Цифра:

Были размещены дополнительно

10

указателей туристской навигации, за счет средств краевого бюджета. Общее количество

указателей на сегодня — 62 шт.

За период с 2016 по 2018 годы в Пятигорске проделан большой объем работ. В рамках реконструкции участка маршрута от Комсомольской поляны до санатория им. С. М. Кирова произведена замена бордюров и асфальтового покрытия пешеходной дорожки на тротуарную плитку, установлены освещение, скамейки и урны. Обустроена тротуарной плиткой смотровая площадка на бульваре Гагарина в районе кафе «Сказки Востока».

Отремонтировано дорожное покрытие и обустроены терренкурные маршруты от озера Провал до санатория им. С. М. Кирова (верхняя и нижняя части). Осуществлены работы по архитектурно-художественной подсветке Академической галереи и установке клумбовых цветочных часов на площадке перед ней. Диаметр часов — 6 метров. Также стоит отметить деятельность, направленную на благоустройство парков и скверов города Пятигорска.

Выполнены работы по реконструкции парковой «Нагорный» (1-я очередь): укладка тротуарной плитки; ремонт ступеней и стен; установка ограждений, скамеек, урн; организация уличного освещения.

Проводится благоустройство «сердца» Пятигорска — парка «Цветник». Выполнены работы по ремонту асфальтобетонного покрытия; устройству тротуара из песчано-бетонной плитки, покрытия из «тырсы» многоуровневых клумб.

Фото Михаила АНТОНЕНКО.

(Окончание на 2-й стр.)

По закону

Уголовная ответственность за игры с огнем



С наступлением теплых дней начинается «сезон» горения сухой травы на открытых территориях города, чем создается угроза возникновения пожаров на лесных участках, объектах садоводства, в жилых домах и хозяйственных постройках, расположенных вблизи участков с невыкрашенным сухостоем.

Факт: Ежегодно пожарными подразделениями города Пятигорска совершается более 200 выездов на ликвидацию данных ландшафтных пожаров.

Как только зиму сменяет весна, начинают хаотично гореть сухостой. Так, с 18 по 25 февраля на территории города Пятигорска произошло 15 ландшафтных пожаров, что непременно связано с поведением человека, сознательным выжиганием им травы или «огненными» детскими играми. Все люди, которые совершают эти поджоги, являются нарушителями законодательства, в соответствии с которым запрещено сжигать сухую траву.

Важно:

Нарушение требований пожарной безопасности влечет наложение административной ответственности в виде штрафа для граждан от 2 до 4 тыс. руб., должностных лиц от 6 до 15 тыс. руб. А если их деяния привели к возникновению пожара, суммы штрафов возрастают с 4 до 5 тыс. руб. на граждан и с 40 до 50 тыс. руб. на должностных лиц.

Этот никак не освобождает их от возмещения материального ущерба, причиненного пожаром. К тому же если в результате пожара был причинен материальный ущерб, превышающий 250 тыс. рублей, такие игры с огнем попадают под уголовную ответственность, предусмотренную ст. 168 Уголовного кодекса РФ.

Из опыта работы установлено, что выжигание травы на своем огороде или даче, сжигание мусора на участке зачастую приводят к возникновению пожара на хозяйственных постройках, в жилых домах на соседских участках, и в итоге безобидное сжигание травы и мусора заканчивается уголовными делами и судебными долговыми миллионными обязательствами перед горельщиками. Так, 21.02.2019 г. в селе Привольном города Пятигорска пожилой мужчина поджег сухую траву недалеко от гаражей, в результате распространения горения по сухостойу произошло возгорание материалов в гараже, в результате чего гараж, выполненный из профнастила по деревянному несущему каркасу, был полностью уничтожен огнем. В настоящее время в отношении поджигателя травы проводится проверка на предмет состава преступления в его деяниях.



Федеральный государственный пожарный надзор разъясняет, что в связи с изменением законодательства, а именно пункта 17 Правил противопожарного режима в РФ, теперь каждый гражданин, в собственности или пользовании которого находится земельный участок, территория частного домовладения, дачный или садовый участок, обязан регулярно производить уборку мусора с участка и осуществлять покос травы. Лица, нарушающие данные требования, являются правонарушителями, в отношении них применяются меры административного наказания.

Дмитрий ЗИМНИЦКИЙ, главный государственный инспектор городов Пятигорска, Железноводска, Лермонтова по пожарному надзору — начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ставропольскому краю (по городам Пятигорску, Железноводску, Лермонтову), подполковник внутренней службы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Приглашаем всех жителей и гостей города Пятигорска на главное мероприятие, посвященное празднованию Международного женского дня! #Пятигорск #культурапятигорск #культура #kultura5gor #весна #8марта #международныйженскийдень #молодежь26 #МСМ26 #СКФО #столица #Ставропольскийкрай #КМВ

Advertisement for 'ЖЕНЩИНА ГОДА 2018' featuring a concert on March 6 at 15:00 at the State Opera Theatre.

Advertisement for '8 Марта!' featuring various events from March 1 to 8, including exhibitions and performances.

Large advertisement for '9 марта, 12:00 Комсомольский парк Широкая Масленица' with details about folk games and activities.

График приема граждан руководством Отдела МВД России по г. Пятигорску в марте 2019 года. Table with columns for position, name, date, time, and phone number.

Table listing staff members of the OGBD of the Ministry of Internal Affairs of the Republic of Crimea, including names and contact information.

УВЕДОМЛЕНИЕ МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» информирует жителей муниципального образования города-курорта Пятигорска о том, что в целях реализации в 2018–2022 годах на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска мероприятий по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий в период с 02 марта 2019 года по 02 апреля 2019 года на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска будет проведено общественное обсуждение внесения изменений в муниципальную программу города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018–2022 годы в проекты благоустройства общественных территорий «Парк «Цветник» и «Парк Нагорный (гора Горная)», подлежащих благоустройству в рамках муниципальной программы города-курорта Пятигорска «Формирование современной городской среды» на 2018–2022 годы (далее – программа).

Актуально Условия получения целевого направления в институт прокуратуры Отдел кадров прокуратуры Ставропольского края доводит до сведения, что проводится конкурсный отбор кандидатов в абитуриенты на 2019–2020 учебный год для обучения в порядке целевой подготовки в институтах прокуратуры. Конкурсный отбор осуществляется среди граждан Российской Федерации, имеющих склонность к прокурорской деятельности, не имеющих судимости, способных по состоянию здоровья заниматься этой работой, прошедших обязательное психологическое тестирование на профессиональную пригодность.

Advertisement for a market on March 16 at the Specialized Food Market 'Belaya Romashka' on Ordzhonikidze Street.

Table showing the results of the auction of shares of JSC 'MPSK Severnogo Kavkaza' on March 27, 2019.

Advertisement for 'ВЕСТИ. Пятигорск' news program, mentioning a special price of 15.17 rubles.

Advertisement for a 20% discount on the 'Pentagon' newspaper subscription for 2019.

Advertisement for a public hearing on the location of a land plot, including contact information for the cadastral office.

Advertisement for a plot of land for sale in the village of Zhelaznovodsk, near the station.

Advertisement for a public hearing on the location of a land plot, including contact information for the cadastral office.

